

Потписано нових шест уговора за стипендирање студената

Председник општине Велико Градиште, Драган Милић, потписао је у уторак 13. фебруара, по други пут уговоре за доделу стипендија за школску 2017/2018. годину са шесторо студената са територије ове општине.

‘Задовољство ми је да потпишем нових шест уговора. Ово је други пут ове школске године и треба да знате да општина чини доста напора што се тиче образовања, да смо уложили средства у школу у Средњеви, у уређење школе, набавку паметних табли, набавку учила, уређење простра у основну школу у Великом Градишту – уређење хола, сада се завршавају мокри чворови и у Средњој школи се сређује фасада. Награђујемо ученике за освојена прва места у Републици, деца добијају ваучере за лаптоп, рачунаре итд. и то ћемо да наставимо и даље. Што се тиче студената, поред бесплатног превоза једном месечно, додељујемо и стипендије којих је до сада било 27, са овима ће бити 33, док је додељени износ 10 хиљада динара месечно. Волео бих да се сви овде вратите и радите, а ако се определите да одете да не заборавите ову општину и средину одакле потичете. Желим вам да budete добри студенти и добри људи.“, рекао је председник општине, Драган Милић, присутним студентима и родитељима. Поред председника, пријему су присуствовали и руководиоци Одељења за друштвене делатности и заједничке послове и просветни инспектор, Сања Стојадиновић, и Одељења за општу управу, Весна Милановић.

Стипендије су додељене на основу другог Конкурса за доделу стипендија студентима за школску 2017/2018 годину, за два студента на мастер студијама и 5 редовних студената из осетљивих друштвених група, а на конкурс се пријавило укупно шесторо студената, два полазника мастер и четири полазника сновних академских студија. Средства за спровођење Одлуке обезбеђена су буџетом општине Велико Градиште за 2018. годину.

Стипендије општине Велико Градиште за школску 2017-2018. годину, додељене су студентима:

1. Милорадовић Ивани из Кисиљева – студенту прве године мастер студија на Пољопривредном факултету у Београду, програм Заштита животне средине у пољопривреди
2. Цвијетиновић Јовану из Великог Градишта, студенту прве године мастер студија на Географском факултету у Београду, програм Просторно планирање
3. Данилов Стефану из Затоња, студенту треће године Географског факултета у Београду, програм Туризмологија, са 90,00 бодова
4. Грујић Јелени из Тополовника, студенту треће године Филолошког факултета у Београду, програм Српска књижевност и језик са компаратистиком, са 78,49 бодова
5. Михајловић Борку из Царевца, студенту прве године Пољопривредног факултета, са 70,00 бодова
6. Димитријевић Михаели из Острова, студенту прве године Факултета за примењени менаџмент, економију и финансије у Београду, програм Примењена економија и финансије, са 67,77 бодова.



